
- de motie-Leijten/Kant over het niet langer aanbieden
van een lager salaris voor huishoudelijke zorg (29538,
nr. 85).

(Zie vergadering van 25 juni 2008.)

In stemming komt de motie-Agema (29538, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29538, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten/Kant (29538, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het vervoerplan van de
NS en het beheer door ProRail, te weten:
- de motie-De Krom over onderzoek naar het opnemen
van kostenefficiëntie als prestatie-indicator (29984,
nr. 142).

(Zie vergadering van 25 juni 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het zeevaartbeleid, te
weten:
- de motie-Roefs/Kortenhorst over maatregelen tot
herstel van de concurrentiekracht van de Nederlandse
zeescheepvaart (31409, nr. 4);
- de motie-Remkes over maatregelen tot versterking van
de concurrentiekracht van de Nederlandse zee-
scheepvaart (31409, nr. 5).

(Zie vergadering van 25 juni 2008.)

In stemming komt de motie-Remkes (31409, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roefs/Kortenhorst (31409,
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
Voorstel van wet van het lid Waalkens houdende
strafbaarstelling van het plegen van ontuchtige
handelingen met dieren en pornografie met dieren
(verbod seks met dieren) (31009), en over:
- de motie-Ouwehand over een inventarisatie van
ethische vraagstukken inzake voortplantingstechnieken in
de veehouderij (31009, nr. 12);
- de motie-Ouwehand/Van Velzen over waarborging van
het handhavingsniveau van de AID op het huidige niveau
(31009, nr. 13).

(Zie vergadering van 25 juni 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Ouwehand (stuk nr. 10)
is ingetrokken.

Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik voor, haar
motie (31009, nr. 12) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het amendement-De Roon (stuk nr. 15,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 15 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het subamendement-Ouwehand (stuk
nr. 14, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor dit
subamendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit sub-
amendement de overige op stuk nr. 14 voorkomende
subamendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Teeven/Ouwehand
(stuk nr. 11, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, D66, de VVD en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

Voorzitter
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